

中国民用航空局发布新规,洛阳机场工作人员提醒—— 旅客乘机,最多可带两个充电宝

核心提示

随着智能电子设备日益增多,充电宝成为很多人旅行时的必备之物。日前,中国民用航空局发布公告,首次对旅客携带充电宝乘机进行了明确规定。旅客乘机时,最多可携带几个充电宝?多大容量的充电宝不能带上飞机?



(资料图片)

1 充电宝严禁随行李托运

中国民用航空局发布的公告规定:充电宝的额定能量不超过100Wh(瓦特小时),无需航空公司批准即可直接携带;额定能量超过100Wh但不超过160Wh,须经航空公司批准后方可携带;严禁携带额定能量超过160Wh和未标明额定能量、通过已标注的其他参数也无法计算出额定能量的充电宝。同时,每名旅客随身携带的充电宝数量不得超过2个。

“简单地说,就是旅客不能携带超标或‘三无’产品的充电宝乘机。”洛阳机场工作人员表示,在暑期,乘机出行的旅客

较多,其中相当一部分旅客携带有充电宝。在客检中,他们也发现过一些超标或“三无”产品的充电宝。中国民用航空局此次发布公告,是为了再次强调飞行安全问题。

此外,公告还强调,充电宝只能在手提行李中携带或随身携带,严禁托运。

“这么规定,其实还是为了保证飞行安全。”洛阳机场工作人员解释,充电宝属于锂电池产品,是易燃易爆危险品。如果将其直接放入行李中托运,在狭小的货舱中受到挤压、碰撞等,一旦起火,将危及飞行安全。

2 常用充电宝大都能正常登机

在目前市面上,大多数充电宝都只标明了容量和输出电压等,对于额定能量并没有提到。那么,多大容量的充电宝才符合登机条件?

民航人士介绍,充电宝的额定能量(Wh)等于电压(V)乘以容量(Ah)。假如你有一个1万毫安时的充电宝,标注的电压为5伏,那么它的额定能量就是(10000÷1000)×5=50Wh,可以直接携

带上飞机。

在走访中记者了解到,目前市面上充电宝的电压大多在3伏至5伏。根据额定能量值的计划公式(按最高5伏电压计算),充电宝的容量只要不超过2万毫安时,即无需申报可直接随身携带;容量在2万至3.2万毫安时,需经航空公司同意后方可随身携带;容量大于3.2万毫安时则不能携带。

3 携带其他电子设备也需注意电池容量

洛阳机场工作人员还提醒,充电宝只是锂电池的一种。除充电宝之外,旅客乘机时携带其他电子设备也需注意锂电池容量。

据了解,早在2011年7月,中国民用航空局就曾明确规定,旅客或机组成员携带手机、相机、笔记本电脑等电子设备乘机时,电子设备内锂电池的额定能量值不能超过100Wh。而根据以往经验,一般手机锂电池的能量多为3Wh至10Wh,单反相机锂电池的能量多为10Wh至20Wh,笔记本电脑锂电池的能量多为30Wh至100Wh。

“因此,手机、相机、笔记本电脑等电子设备锂电池的能量通常不会超标,但如果携带其他大型电子设备乘机,一定要提前检查锂电池的额定能量,并主动配合机场方面检查。”该工作人员提醒说。

本报记者 戚帅华 实习生 刘玥



重点区域规划加紧编制 消费税调整方案10月出台

上周,全国31个省、自治区、直辖市2014年上半年GDP数据全部出炉。数据显示,上半年重庆增速居首,黑龙江增速垫底,24省份增速较第一季度出现回升。

国家发改委官网上周发布消息称,环渤海地区等重点区域规划正加紧编制。

当前,环渤海5省2市的经济总量占到全国的1/4以上。环渤海地区发展规划由天津提出,最初只包括河北、山东、辽宁和北京、天津,后来又增加了内蒙古和山西。

环渤海地区规划编制完成后,整个环渤海地区的中心可能是北京、天津,而环渤海地区的副中心,南边可能是青岛,北面可能是大连或者沈阳。

日前,财政部部长楼继伟表示,消费税调整方案预计将在今年10月出台。

消费税改革的主要思路是:提高高耗能、高污染产品及部分高档消费品和服务的税率,降低或者取消日常化妆品、小排量汽车、新能源汽车等的税率。

从今年4月末起,生猪价格跌宕起伏,从“5”跨到“6”,再到“7”,又掉头下到“6”,上周则重新突破每斤7元。专家认为,在经历15年来最严重、长达7个多月的亏损期后,猪肉价格预计将持续上涨,成为推动CPI上涨的主要动力。

继牵手润泰发展非油品业务之后,中石化新业务的拓展步伐明显加快。

上周,中石化宣布,将与西藏高原天然水有限公司合作,共同打造一款天然冰川饮用水。

这款水每瓶售价2元,有利于进一步拉低高端水市场身价。数据显示,近两年我国高端水市场每年以80%的速度扩容。预计到2015年,我国高端水销售总额有望实现100亿元。

先是足球,后是矿泉水,现在可能是乳业,准确说,应该是上游牧场奶源建设。这两天,许家印带队去内蒙古考察的消息在网上热传。

其实,许家印何时进入乳业只是个时间问题。

今年年初,工业和信息化部等有关部委,一直在撮合国内乳业企业进行兼并重组,“大鱼吃小鱼”,组建乳业国家队,只是并未得到乳业企业的积极响应。因为大家都明白,在如此自顾不暇的年代,兼并重组是个高难度动作。

但像许家印这样的“金主”,应该是最受欢迎的。

大幕刚刚拉开,好戏或许就在后头。(志伟)



“大禹”邀您一起“致青春”

征集“30岁同龄企业”和300位“大禹”用户

本报讯(记者 李永高)1993年,销毁价值30万元的“毒”涂料;2006年,挑战洋涂料;2010年,“刷靓”上海世博会……您还记得洛阳“大禹”的这些壮举吧。在30岁生日到来之际,洛阳“大禹”特邀请同龄企业参加建厂30周年庆祝活动,并通过本报向社会征集300位“大禹”用户,每户将优惠获得2桶上海世博会专用的纳米涂

料。

1984年8月18日,清华学子赵青山辞职创业,创办洛阳大禹实业有限公司。30年来,该公司获得专利21项,研发的“大禹”涂料被用于上海世博会、蒙古国驻华大使馆、京珠高速公路、广州天河体育馆等工程,公司已发展成为集防水涂料、装饰涂料科研、生产、销售、施工

于一体,下设涂料生产厂、化工涂料研究所、防水工程公司等实体,拥有一级装饰资质、国家二级防水施工资质,是省住建厅、中国石化总公司定点建筑材料生产企业。

本月18日,大禹公司将迎来建厂30周年纪念日。公司董事长赵青山透露,将邀请同龄企业追忆往昔,共话未来。同时,

还将通过本报向社会征集300位“大禹”用户,每户可半价购买价值1720元的上海世博会专用的纳米涂料2桶。

对上述活动有意向的企业或个人,即日起可拨打本报热线电话66778866报名。欲知更多活动详情,请关注从今日起本报和《洛阳晚报》联合推出的“大禹之约·三十年我们一起走过”系列报道。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

勤劳 · 福多

